
Az MKE Gazdasági Bizottságának beszámolója 2008. év gazdálkodásáról és 
a 2009-es terv javaslatról.  

 
Tisztelt Küldöttközgyűlés! 
 
A Közhasznúsági Jelentés a formai előírásoknak megfelelően részletesen és tételesen 
bemutatja az Egyesület alapszabály szerinti közhasznú tevékenységét és a 2008-as év 
elvégzett feladatait.  
 
A tartalmi beszámolóban nagy hangsúlyt kap a 17 részvételi díjas rendezvény magas 
látogatottsága és a 60 különböző térítésmentes tudományos rendezvény jelentősége.  
Kiemelkedően magas részvétel mellett (262 fő) és jelentős gazdasági eredménnyel zárult a 
hajdúszoboszlói Vegyészkonferencia, az augusztusban megrendezett NRC7 konferencia 
(218 fő), az ISIAME’08 és az INTERFACES’08 jelű nemzetközi rendezvények. Magas 
részvétellel került megrendezésre a 40. Irinyi János Középiskolai Kémiaverseny, melynek 
költségeit teljes egészében központi költségvetési keretből ill. a támogató cégek 
hozzájárulásaiból fedeztük.  
Érdemes szólnunk arról, hogy a fizető résztvevők 36 %-a külföldről jött, és 
elgondolkodtató az is, hogy a hazai résztvevők mindössze 40-45 %-a tagja az 
Egyesületünknek. 
Mindez arról tanúskodik, hogy az MKE rendezvényeinek hatása messze túlmutat a saját 
tagsága érdeklődésén.  
Külön jelentőséget ad a tavalyi évnek, hogy a Magyar Kémikusok Egyesülete az ELTE 
társszervezőjeként részt vett a 40. Nemzetközi Kémiai Diákolimpia budapesti 
szervezésében. Ez egyrészt bizonyítja az Egyesület beágyazottságát a hazai kémiaoktatásban 
és az oktatási célú programok lebonyolításában, másrészt hozzájárul hírünk, tevékenységünk 
széleskörű elismertetéséhez.  
Természetesen a tudományos célú rendezvényeknek nemcsak az Egyesületben folyó szakmai 
véleménycsere előmozdításában van elengedhetetlen szerepük, hanem fontos bázisát képezik 
az Egyesület gazdálkodásának. 
A korábbi évekhez hasonlóan most is elmondhatjuk, hogy mindazok a bevételek, amelyek a 
rendezvények szervezéséhez kapcsolhatóak, - részvételi díjak, pályázati úton vagy a 
költségvetésből elnyert támogatások, céges költség hozzájárulások, - és amelyek együttesen a 
teljes bevételünk mintegy 80 %-át adják elengedhetetlen biztosítékot jelentenek valamennyi 
vállalt és évről-évre bővülő közhasznú tevékenységünk költségeinek ellentételezésére. 
 
Ismét abban a kedvező helyzetben vagyunk, hogy a korábbi évekhez hasonlóan eredményes 
esztendőről számolhatunk be. Az 5 MFt-ot meghaladó összesített tárgyévi eredmény tovább 
bővíti az Egyesület mozgásterét, megfelelő tartalékot biztosít a következő év ill. évek 
feladatainak elvégzéséhez. 
 
Igen jelentős bevételi hányadot jelentenek az egyéni tagok és a tagvállalatok befizetései, 
támogató hozzájárulásai. Nélkülük lehetetlen lett volna a térítésmentes tudományos 
rendezvények megtartása, a közhasznú programok többségének sikeres lebonyolítása és 
kiadványaink fenntartása.  Köszönet valamennyi tagtársunknak és a támogató vállalatoknak. 
Kiemelten a MOL Nyrt-nek, a Richter Gedeon Nyrt-nek, a TVK Nyrt-nek, a 
BorsodChem Nyrt-nek és a Sanofi-Aventis Rt-nek. 
 
A mérleg adatokból kiolvasható, hogy 2008-ban az Egyesület stabil pénzügyi kondíciók 
között működött. Vagyonát az évek során folyamatosan növelte. Pénzeszközei változó 
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lekötéssel rendelkezésre állnak. Kötelezettségeink rövid lejáratúak és egyensúlyban vannak 
kintlévőségeinkkel. Passzív időbeli elhatárolásunk megfelelő tartalék fedezetet biztosít a 
következő évekre áthúzódó tervezett utazási ill. rendezvény költségekre. 
 
Köszönet a kitűzött feladatok sikeres végrehajtásáért felelős Ügyvezető Igazgató asszonynak, 
Androsits Beátának és munkatársainak azért a megbízható, hatékony és eredményes 
munkáért, amit az elmúlt évben az Egyesület érdekében kifejtettek. 
 
Az IB által elfogadott 2009-es tervszámok a Közhasznúsági Jelentésben szerepelnek. 
Árbevételi tervünket a megelőző évek tapasztalatai alapján alakítottuk ki. A működési 
támogatások óvatos becslésével 139,5 MFt-os árbevételi és 137,5 MFt-os kiadási terv mellett 
2,0 MFt.os eredmény elérését tűztük ki célul. 
Reményeink szerint 2009-ban is a korábbi évekhez hasonló eredményes gazdálkodás lesz 
jellemző tevékenységünkre. 
 
Javasoljuk a tisztelt Közgyűlésnek a 2008-es Közhasznúsági Jelentés, a mérlegbeszámoló 
és a 2009-es gazdasági terv fő számainak elfogadását. 
 

 
A beszámolót készítette a GB felhatalmazása alapján: 
Bognár János 
GB elnök 
 
Budapest, 2009. május 08. 
 
 
 


